

«Уверен, помощь наших студентов не была лишней»



Свердловские добровольцы вернулись из Забайкалья после месяца борьбы с пожарами

Группа свердловских добровольцев-спасателей вернулась из Забайкальского края, где с весны из-за пожаров действует режим ЧС.

В течение месяца 20 представителей регионального отделения «Всероссийского студенческого корпуса спасателей» совместно с профессиональными службами тушили очаги возгорания в труднодоступной горной местности.

— Молодые ребята из колледжей Свердловской области тушили лесные пожары, работая плечом к плечу с профессиональными спасателями. Боролись со стихией, эвакуировали людей и животных, расчищали территории от последствий. Уверен, помощь наших студентов не была лишней, — рассказал врио губернатора Свердловской области Денис Паслер.

По возвращении из командировки добровольцы встретились с журналистами в штабе «Всероссийского студенческого корпуса спасателей», где поделились впечатлениями о поездке.

— Мы оказывали помощь вблизи поселка Атамановка, где огонь

подошел к федеральной трассе. Пришлось останавливать транспортные колонны, в которых были дети, пожилые, люди с заболеваниями. Раздавали маски, респираторы, помогали эвакуироваться. Было тяжело, но никто из нас не сдался — все работали до конца миссии, — рассказала руководитель группы свердловских добровольцев-спасателей «Всероссийского студенческого корпуса спасателей» Анастасия Миронович.

Она добавила, что местные жители с теплом приняли ребят: приглашали в дома, помогали бытовыми вопросами, подвозили воду.

Среди участников миссии — студенты второго и третьего курсов среднеспециальных учебных заведений региона. Многие уже имеют опыт ликвидации ЧС: они принимали участие в тушении лесных пожаров на территории Свердловской области летом 2023 года.

Напомним, группа добровольцев из Свердловской области по поручению врио губернатора Свердловской области Дениса Паслера отправилась в Забайкальский край в конце мая. Миссия проходила в рамках межрегионального сотрудничества.

Све.рф

Уникальный для Свердловской области

Агрономы запустили проект по обработке полевых посевов при помощи беспилотников

дроны «ХАГ», которые на данный момент считаются одними из лучших в своем классе. Чтобы максимально точно оценить эффект от использования беспилотников, параллельно аналогичные поля обрабатывают классическим способом. Уже на первых этапах работы очевидно, что агродроны быстрее справляются со своей задачей, а также на экспериментальных полях посевам не вредят тракторные колеса.

Он успешно стартовал в Уральском государственном аграрном университете. Развитие направления цифровых помощников в полях — один из приоритетов национального проекта «Беспилотные авиационные системы».

— В развитии сельского хозяйства Свердловская область идет в ногу со временем, постоянно внедряя новые технологии. В отличие от тракторов, агродроны не повреждают посевы, при этом работают быстрее и эффективнее. Устройства способны опрыскивать поля удобрениями, а также защищать посевы от вредителей и сорных трав. Современные технологии позволяют максимально точно распределить вещества и снизить их расход, — отметил Денис Паслер.

Помимо анализа местности и управления БПЛА, студенты и преподаватели вуза планируют участвовать в полевых испытаниях и проводить эксперименты по использованию цифровых технологий в агрономии. Они намерены изучить алгоритмы машинного обучения для прогнозирования урожая и оптимизации расхода ресурсов.

Правительство
Свердловской области



В связи со стабильной обстановкой

Особый противопожарный режим в Свердловской области отменен с 4 июля

Соответствующее постановление принято ранее на заседании областного правительства под председательством врио губернатора региона Дениса Паслера.

С помощью роботов агрономы УрГАУ планируют обработать более трех тысяч гектаров полей в Свердловской области. Для этого будут использоваться современные агро-

Решение принято в связи со стабилизацией пожарной обстановки и нормализацией погодных условий.

— Считаю, что все задачи, поставленные перед ведомствами и муниципалитетами в условиях особого противопожарного режима, выполнены. В то же время,

в случае возникновения угрозы, органы местного самоуправления вправе вводить локальные ограничения, — сообщил министр общественной безопасности Свердловской области Александр Кудрявцев.

Ранее врио губернатора Свердловской области Денис Паслер отмечал, что

погода и установленные ограничительные меры позволили пройти самый опасный период лета с минимальным количеством природных пожаров.

В Арамильском городском округе — указом Главы АГФ Мариной Сергеевны Мишариной — также особый противопожарный режим был отменен.